



县政府召开第6次常务会议

本报讯 (记者 潘旭婷) 4月21日, 县委副书记、县长林坚主持召开县政府第6次常务会议。县委常委、常务副县长王军海, 副县长王鸿飞、范建军、陆朝晖、沈珍丹出席会议。县人大常委会副主任应国邦、政协副主席华祥平应邀参加会议。

会议讨论并原则通过了县农办《关于加强农业供给侧结构性改革, 发展壮大农村集体经济, 激发农业农村转型发展活力的若干意见》、《关于加快发展壮大村集体经济意见》的汇报。会议要求, 要按照中央、省市推进农业供给侧结构性改革的总体部署, 深化认识、转变观念、明晰思路, 着力壮大主导产业, 加快产业转型升级, 提高供给质量效率; 要积极践行“绿水青山就是金山银山”的重要思想, 以推进农业供给侧结构性改革为主线, 大力发展生态绿色农业, 整合现有现代农业体系, 打造现代化农业园; 要着力补齐村级集体经济短板, 积极探索村级集体经济发展壮大的多种形式和有效途径, 实现村级集体经济的总量增长、质量提高、实力增强, 多形式地促进村级集体经济持续较快增收, 为全面实现小康社会提供有力支撑; 要紧紧抓住创建美丽乡村示范县这一契机, 打造美丽乡村升级版, 不断健全农村

基层治理体系, 规范农村基层权力运行, 推动农村经济社会健康发展。

会议讨论并原则通过了县农办关于《宁海县农村生活污水治理提升三年行动方案》的汇报。会议要求, 要因地制宜, 分类实施, 确保农村生活污水治理提升工程保质保量完成; 要建管并重, 积极探索完善处理设施运维管理长效机制; 要制定完善工程监督管理方案, 实现全过程监督, 确保干部保廉、群众满意。

会议讨论并原则通过了县公安局关于《宁海县民宿(农家乐)治安消防管理暂行规定》的汇报。会议指出, 近年来我县乡村旅游经济蓬勃兴起、快速发展, 民宿(农家乐)的发展是全县经济社会发展的一个重要组成部分。会议要求, 在大力培育发展民宿(农家乐)经济的同时, 要加强管理, 不断规范其经营服务行为, 从整体上提升发展水平, 进一步推动全县乡村旅游经济发展; 要积极做好组织实施工作, 强化引导和服务, 切实营造民宿(农家乐)发展的良好氛围。

会议讨论并原则通过了县房屋征收办关于《西大街南2号、新城陆域2号地块征收补偿方案》。会议还讨论通过了其他有关事项。

县政协之友社换届

本报讯 (记者 赵燕) 4月21日, 县政协之友社八届一次会议召开, 会议听取了县政协之友社第七届理事会工作报告, 选举产生第八届理事会组成人员。县政协主席尤玲娟、政协副主席郭汝跃出席。

县政协之友社第七届理事会自2012年9月换届以来, 在县政协的领导下, 积极组织社员开展学习、视察、调研、议政、联谊等各类活动, 丰富了全体社员的政治、文化和精神生活, 增强了县政协之友社的凝聚力。理事会十分注重学习, 五年来, 认真组织社员结合各自特色, 在自学的基础上, 有计划、有重点地组织了一系列学习活动。此外, 注重发挥社员的自身优势和专业特长, 千方百计搭建知情平台, 让社员了解党委政府的中心工作, 鼓励社员通过政协大舞台积极建言献策, 反映社情民意, 充分发挥余热。同时, 在县政协和其他有关部门的大力支持下, 组织开展了形式多样的联谊活动, 增进了彼此间的沟通与了解。

尤玲娟代表县政协党组向新当选的理事会组成人员表示热烈祝贺, 向为人民政协事业发展作出重要贡献的老领导、老同志表示崇高敬意。希望新一届政协之友社继续发扬优良传统, 切实把政协之友社建设成为老有所学、老有所为、老有所乐的活动场所和精神家园。

宁波民建会员行读宁海岔路捐建同心阅览室

本报讯 (记者 黄浓珍) 4月22日上午, 宁波民建会员在市政协副主席、民建市委主委张明华的带领下, 来到宁海岔路小学, 开展以“我们在阅读中一起成长”为主题的民建“同心阅览室”成立暨赠书活动。县领导姜黛敏、王鸿飞、郭汝跃参加。

“同心”品牌是民建市委倾力打造的社会服务工作品牌。在当天举行的活动仪式上, 民建宁波企业家协会会长与岔路小学校长共同为同心阅览室揭牌, 并向学校学生赠送650册书籍。此次赠送的书籍均为宁波民建的企业家会员自发出资购置。这是继去年捐赠宁海双湖小学阅览室后民建市委的又一公益行动。捐助仪式上, 县委常委、统战

部部长姜黛敏对宁波民建关心宁海教育表示诚挚的谢意。她说, 三年来, 民建宁波市委相继在宁海开展梅花助学行动、同心阅览室赠书和行读宁海岔路等一系列活动, 这对促进各民主党派乃至全社会支持教育事业发展具有示范引领的积极意义。

张明华在讲话中表示, 在“世界读书日”来临之际, 民建同心阅览室落户宁海岔路小学具有特殊意义, 这是宁波民建“同心”品牌在大市范围内的有效延伸。他希望, 孩子们能“读万卷书, 行万里路”, 自立自强, 成为一个有益于国家有益于人民的人; 也希望全社会共同努力, 营造良好的读书氛围, 让读书成为一种乐趣, 让孩子们“健康成长, 快乐成才”。

创新 只需比别人多想一点点

——记省“三八”红旗手、县第一医院血透室护士长王素琴

缘乡儿女·铁军人物谱

记者 潘旭婷 通讯员 薛瑜

王素琴是县第一医院血透室护士长, 三年研发发明了四项医用品, 有人说她是医疗界的“爱迪生”。

面对来自社会各界的赞誉, 她说, 自己做的是最普通的工作, 工作中只是比别人多想了一点点。但就是那么一点点的积累, 她已成功申请国家发明专利3项, 目前还有一项正在申请。

三年研发四项医用品

在县第一医院检验楼的角落, 有这样一群人, 定期来报到, 慢慢地走进, 又悄悄地离开……这里是县第一医院血透室, 血透的病人除了极少部分能获得肾脏移植的机会外, 大多数则只能靠血液透析来维持生命。护士长王素琴除了做好日常工作外, 还默默为患者做着鲜为人知的事——发明。

“看着患者承受的痛苦, 我心里也跟着煎熬, 总想着能为他们做点什么。”病人做透析时需要将血液引出体外, 在透析器中与透析液进行交换, 达到去除废物的目的。

透析液大部分都是塑料桶装的, 由于桶口比血液透析管大很多, 透析液暴露在空气中, 灰尘进入会受到污染。有一次王素琴在经过注射室时, 发现输液袋上有个无菌瓶口贴, 突然来了灵感。又想到平时喝的酸奶、娃哈哈等饮料的瓶口贴, 她马上到超市去找了多种有瓶口贴的饮料, 带回家研究。但是透析液和饮料、输液袋是不一样的, 透析液容量大并且含酸性, 对瓶口贴的要求更高。经过反复试验, 王素琴发明了一项新技术——血液透析管保护贴。2014年, 王素琴的这项发明取得了国家实用新型专利证书。为了使血液透析管保护贴尽快

应用于临床, 王素琴联系厂家生产, 主动放弃专利使用费, 只为降低产品成本, 以便让更多的患者获益, 目前血液透析管保护贴已在宁波地区多家医院推广应用。两年多来, 已累计使用数万张。

一次成功之后, 王素琴干劲更足了。设有保护装置的内瘘针、防戳针头、防护短裤, 这一项项发明就在这小小的血透室诞生, 给这原本沉闷的空间带来了一抹暖色调。“护士长的这些发明, 不但让我们减轻医疗中的痛苦, 还减少了不少医疗费用。”患者王师傅这样说。

(下转第2版)

县委中心组举行理论学习(扩大)会

专题学习“改革创新引领”等相关内容

本报讯 (记者 黄浓珍) 4月21日上午, 县委中心组理论学习(扩大)会举行, 邀请北京行政学院公共管理教研部、政府研究中心副主任董晓宇作《全面深化改革与从严治党》专题讲座。徐真民、尤玲娟等县委理论学习中心组成员参加。县委常委、宣传部部长叶秀高主持学习会。

本次学习会围绕准确把握全面从严治党意义与要求、思想建党与

制度治党两轮驱动、基层践行全面从严治党思路、以改革推动从严治党顶层设计等方面内容, 深刻阐述了全面深化改革与从严治党的丰富内涵和重大意义, 介绍了从严治党的新要求、新提法和具体制度规定。董教授的报告既有深刻的理论分析, 又有生动翔实的实践案例, 内容丰富、重点突出, 主题明确、见解深刻, 具有深刻的学术性、指导性和现实针对性, 为我县

更好地推进改革创新工作提供了很好的启发和指导意义。

据悉, 董教授学识渊博, 理论功底深厚, 是美国佐治亚大学访问学者, 全国行政学院系统首届精品课获得者, 曾承担国家、省部级课题4项, 发表学术论文60余篇。董教授还是公共管理、政府改革领域的专家, 具有丰富的实践经验, 先后参与深圳市罗湖区、上海浦东新区、北京市政府、北京市奥组委等

单位的政府改革或组织设计研究, 并多次为北大、清华、人大等多所国内知名高校的党政干部培训。

县直及省、市属各单位主要负责人, 各乡镇(街道)纪(工)委书记, 县纪委监委驻纪检组组长、副组长, 县国土资源局、县国资局纪委书记, 县委讲师团成员等参加了学习会。



大师故里 文化宁海

昨晚, 新落成的“大师故里 文化宁海”主题景观在华丽的映照下分外耀眼。为纪念国画大师潘天寿诞辰120周年, 县委宣传部在宁海高速出口处打造了“大师故里 文化宁海”主题景观。该景观设计简洁大气, 包含“潘天寿”、“国画书法”、“城市标识”、“城市主题口号”等元素, 是展示宁海城市形象的一个新窗口。(记者 惠广亮 摄)

宁海模式·全国大学生记者主题新闻实践营分享会举行

本报讯 (记者 章莉) 4月21日上午, 宁海模式·全国大学生记者主题新闻实践营分享会在宁波如意股份有限公司举行。中国青年报副总编辑翁翔, 县委常委、宁海经济开发区党工委书记徐云参加分享会。

近日, 来自全国的16名大学生记者兵分两路, 由中国青年报资深记者带领, 深入我县各乡镇(街道)、村(社区)、企业车间和田间地头, 通过考察和采访, 感受到宁海的风土人情, 体会了宁海独有的宁静和美丽。此外, 学生们还分别

在胡陈、力洋、桑洲、茶院和桥头胡进行驻村调研, 深入宁海考察采访, 总结宁海在创新引领和美丽崛起方面的工作经验模式。

分享会上, 大学生记者围绕“两湾明珠, 创新引领”和“生态名城, 美丽崛起”两个主题, 通过

图片、视频、歌曲改编和情景剧等方式, 介绍了这9天以来考察、采访的心得和成果, 更对宁海未来的发展提出了新颖且具有前瞻性的意见建议。会上, 翁翔和徐云还为此16名大学生记者颁发了此次主题新闻实践营结业证书。

“山·海”联动助推湾区旅游发展 梅山国际滨海协会到强蛟交流考察

本报讯 (见习记者 金一恒) 4月21日下午, 由政协委员、中聘集团股份董事局主席吴友旺带领的宁波梅山国际滨海休闲文化产业协会到强蛟镇考察交流。县委统战部副部长姜敏、强蛟镇相关负责人陪同。考察团一行坐船游览了宁海湾

水域, 还踏上横山岛, 深入了解岛屿的开发建设情况, 并参观了海洋博物馆和宁海湾游客集散中心等场馆。强蛟镇负责人还介绍了该镇经济社会发展情况。考察团认为, 梅山与宁海湾地缘相近, 宁海湾地处象山港尾, 海湾

岛群周边海域风平浪静, 海水清澈, 环境优美, 自然禀赋突出。当前, 宁海县正在大力打造“两湾明珠”, 强蛟镇也提出打造“自在宁海湾”, 发展全域湾区旅游, 强蛟是实现宁海湾有效发展的重要抓手。而梅山素有“生态绿岛”的美誉, 近年来, 立足

区域休闲旅游资源, 力求打造特色鲜明、丰富多元的滨海休闲度假产品体系。两地在经济社会发展中, 有许多可以彼此取长补短之处, 特别是休闲文化发展等方面, 应加强沟通, 实现“山·海”联动。双方还就部分合作意向进行了深入讨论。

中国福利彩票 扶老 助残 救孤 济困 福同享 彩同乐 爱同行

GRAND DRAGON 威龙玛瑟兰葡萄酒 地址: 气象北路390号 电话: 65599699

周艺装饰工程有限公司 秉承工匠精神 专注精品装修 地址: 芦山新村芦山巷30弄2号(时代大道科创中心旁) 咨询热线: 0574-65519191

A.O.史密斯空气能 宁海红枫楼宇 地址: 堤坝五金市场3111-3113号 电话: 65514141

宁海康辉国际旅行社 旅游热线 25561111 租车热线 13989331111 地址: 人民路236号(体育馆对面)

CYTS中青旅 www.zjnhcyts.com 旅游: 65591888 / 租车: 65261111 浙江宁海中青旅国际旅行社有限公司

体育彩票, 今天你买了没 中国体育彩票